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Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia

Dotyczy: Przetarqu _ nieograniczoneqo ,Ubezpieczenie qrupowe na _ zZycie pracownikow,
wspotmationkéw oraz petnoletnich dzieci pracownikédw Urzedu Miejskiego w Zbgszynku oraz
jednostek organizacyjnych i instytucji kultury Gminy Zbgszynek” — wyjasnienia tresci SIWZ.

NR SPRAWY: RIT.IV.271.3.2017

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamdwien Publicznych (j. t.
Dz.U. z 2015 r., poz. 2164, ze zm.) Zamawiajgcy ponizej zamieszcza pytania o wyjasnienie tresci SIWZ
oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1

Siwz

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze okres wykonania zamowienia tj. okres na jaki zawarta bedzie
umowa grupowego ubezpieczenia na zycie wynoszacy 36 miesiecy bedzie konczyt sie z koricem
ostatniego dnia 36-go miesigca.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy potwierdza, ze okres wykonania zamdwienia tj. okres na jaki zawarta bedzie umowa
grupowego ubezpieczenia na zycie wynoszacy 36 miesiecy bedzie konczyt sie z koricem ostatniego
dnia 36-go miesiaca.

Pytanie 2

Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.3.5.

Wykonawca prosi o wskazanie zamknietej listy przypadkdw (przebywanie na zwolnieniu lekarskim,
urlopie macierzyniiskim), w jakich osoby dotychczas ubezpieczone majg zostaé przyjete do
ubezpieczenia. Zwrot ,miedzy innymi” sugeruje otwartg liste takich sytuacji. Zamknieta lista
konieczna jest do rzetelnego przygotowania oferty i oszacowania sktadki przez Wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przestanka do przyjecia do ubezpieczenia jest fakt ubezpieczenia danej
osoby w ramach umowy grupowej na zycie funkcjonujgcej aktualnie u danego Ubezpieczajgcego, a
nie np. przyczyna braku $wiadczenia pracy przez dang osobe. Zamawiajgcy nie moze dopusci¢ do
sytuacji w ktérej zawarcie nowej umowy spowodowatoby brak mozliwosci przystgpienia do
ubezpieczenia choéby jednej z aktualnie ubezpieczonych oséb. Reasumujgc do ubezpieczenia beda
mogty przystapi¢ wszystkie osoby dotychczas ubezpieczone niezaleznie od tego czy $wiadczg prace,
czy nie.

Pytanie 3
Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.3.8.



Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze piszac o ,powaznych zachorowaniach” Zamawiajgcy ma na
mysli ,,powazne zachorowania ubezpieczonego” — w przypadku powaznych zachorowarn matzonka
zastosowanie miatyby OWU Wykonawcy. Jesli za$ powyzsze jest btedne — prosba o doprecyzowanie
zapisu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze piszac o ,powaznych zachorowaniach” w pkt. 3.8. Zatgcznika nr 1 do
SIWZ Zamawiajgcy miat na mysli ,,powazne zachorowania ubezpieczonego”.

Pytanie 4

Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.3.14.

Czy w ramach gwarancji mozliwosci dozywotniej kontynuacji ubezpieczenia Zamawiajgcy zaakceptuje
nastepujacy (szerszy niz wskazany w tabeli nr 6 w pkt. 3.14) zakres $wiadczen, bedacy aktualnie w
ofercie Wykonawcy:

Swiadczenie
l.p. Zakres Swiadczen jako % sumy
ubezpieczenia
il Smieré Ubezpieczonego 100%
2 Smier¢ Ubezpieczonego w nastepstwie nieszczesliwego wypadku 200%
Smieré Ubezpieczonego w nastepstwie nieszcze$liwego wypadku
3 ] : 700%
komunikacyjnego
4 Smieré wspétmatzonka 50%
5 Smier¢ wspétmatzonka w nastepstwie nieszczesliwego wypadku 300%
6 Smieré rodzicdw i tesciow 20%
7 Smieré dziecka 30%
8 Urodzenie sie dziecka 10%
9 Urodzenie sie martwego dziecka 20%
10 Osierocenie dziecka 40%
Trwaly uszczerbek 'na zdrowiu Ubezpieczonego w nastepstwie
11 . i 4%
nieszczesliwego wypadku za 1% uszczerbku

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zaakceptuje wskazany w pytaniu zakres swiadczen pod warunkiem, ze nie
bedzie on mniej korzystny niz zapisy w pkt. 3.14 Zatgcznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 5
Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.4.16.5.c i B.4.17.5.c

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na to, aby zwigzki przyczynowo — skutkowe uznaé rowniez wskazane w
standardowych warunkach owu powigzania pomiedzy dwoma lub wiecej chorobami, o ile spetniony
zostanie warunek okreslony w punkcie (tj. potwierdzone zostang one przez lekarza orzecznika)?

Odpowiedz: :

Zamawiajacy informuje, ze przestankg wytgczenia moze by¢ tylko uznanie bezposredniego zwigzku
przyczynowo — skutkowego potwierdzone przez lekarza orzecznika pomiedzy dwoma lub wiecej
chorobami.




Pytanie 6

Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.4.20.2

Zamawiajgcy we wskazanym punkcie okreslit, iz ,Najnizsza wyptata Swiadczenia z tytutu operacji
chirurgicznych nie moze by¢ natomiast nizsza niz 20% kwoty podanej w tabelach”. Wykonawca
pragnie zauwazyC, iz wskazanie minimalnego poziomu 20% dla $wiadczenia z tytutu operacji
chirurgicznej jest, zdaniem Wykonawcy, przeszacowaniem tej wartosci (mowa tu o najprostszych,
nieskomplikowanych zabiegach), i Wykonawcy bedg musieli wzig¢ ten fakt pod uwage przy
szacowaniu sktadek. W zwigzku z powyzszym Wykonawca prosi o rozwazenie zmiany wskazanych w
SIWZ wartosci przy wzieciu pod uwage powyzszego zastrzezenia, prosi tez o akceptacje, jako
réwnowaznego, stosowanego w swoich ogdlnych warunkach 5-cioklasowego katalogu operacji, gdzie
wysokosci Swiadczed w zaleznosci od stopnia komplikacji wynoszg: 5%, 10%, 30%, 50% oraz 100%
sumy ubezpieczenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje ze nie wyraza zgody na zmiane zapisow pkt. 4.20.2 Zatgcznika nr 1 do SIWZ,
gdyz zmiana wysokosci najnizszej kwoty z tytutu operacji z 20% do 5% oznaczatoby w niektérych
przypadkach pogorszenie warunkdw ubezpieczenia aktualnie funkcjonujgcych w jednostkach.

Pytanie 7
Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.4.21.4.
»Dopuszczalne  wytqczenia i ograniczenia odpowiedzialno$ci - Wykonawca nie  ponosi

odpowiedzialnosci z tytutu specjalistycznego leczenia, ktére rozpoczeto sie przed poczqtkiem
odpowiedzialnosci Wykonawcy w stosunku do ubezpieczonego (nie dotyczy oséb aktualnie
ubezpieczonych w zakresie specjalistycznego leczenia).”

W zwigzku z tym zapisem Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze w stosunku do oséb aktualnie
ubezpieczonych w zakresie leczenia specjalistycznego, u ktérych rozpoczeto sie specjalistyczne
leczenie — tj. otrzymali pierwsza dawke leku w przypadku chemio bagdZ radioterapii lub
promieniowania jonizujgcego w okresie obowigzywania dotychczasowej umowy ubezpieczenia,
Wykonawca nie bedzie ponosit odpowiedzialnoéci za podanie kolejnej (,pierwszej”) dawki leku
podanej w okresie ubezpieczenia zawartego w drodze niniejszego przetargu. Odpowiedzialno$¢ za
wypfate z tytutu podania faktycznie pierwszej dawki leku ponosi dotychczasowy ubezpieczyciel.

Odpowiedz:
W odniesieniu do pkt. 4.21.4. Zatacznika nr 1 do SIWZ Zamawiajgcy potwierdza, ze w stosunku do

0s6b aktualnie ubezpieczonych w zakresie leczenia specjalistycznego, u ktérych rozpoczeto sie
specjalistyczne leczenie — tj. otrzymali pierwsza dawke leku w przypadku chemio badz radioterapii
lub promieniowania jonizujgcego w okresie obowigzywania dotychczasowej umowy ubezpieczenia,
Wykonawca nie bedzie ponosit odpowiedzialnosci za podanie kolejnej ,pierwszej” dawki leku, jezeli
bedzie ona podana w okresie ubezpieczenia zawartego w drodze niniejszego przetargu.

Odpowiedzialno$¢ za wyptate z tytutu podania faktycznie pierwszej dawki leku ponosi dotychczasowy
ubezpieczyciel.

Pytanie 8
Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.4.22.1.

Prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze w ramach wskazanego punktu Zamawiajgcy
zaakceptuje rozwigzanie w postaci karty bezgotéwkowej, ktéra bedzie stuzy¢ tylko i wytgcznie do



realizacji w aptece poprzez bezgotéwkowy odbiér produktdw aptecznych o tacznej kwocie wskazanej
w SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza ze w ramach wskazanego punktu Zamawiajgcy zaakceptuje rozwigzanie w
postaci karty bezgotéwkowej, ktéra bedzie stuzy¢ tylko i wytgcznie do realizacji w aptece poprzez
bezgotéwkowy odbiér produktéw aptecznych o tacznej kwocie wskazanej w SIWZ.

Pytanie 9

Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.4.24.3.

Czy Zamawiajgcy zgodzitby sie na doprecyzowanie definicji, zgodnie z ktdrg nieszczesliwy wypadek
powinien by¢ wytgczng oraz bezposdrednia przyczyng zdarzenia objetego odpowiedzialnoscig
Wykonawcy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiane zapiséw pkt. 4.24.3. Zatgcznika Nr 1 do SIWZ.

Pytanie 10

Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.5.1.4.

Czy w ramach wskazanego punktu Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é pomniejszenia $wiadczenia z
tytufu Smierci ubezpieczonego o wyptacone wczesniej $wiadczenie z tytutu choroby $miertelnej?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze wskazana klauzula zaktada pomniejszenie $wiadczenia z tytutu $mierci
ubezpieczonego o wyptacone wczesniej Swiadczenie z tytutu choroby $Smiertelnej.

Pytanie 11

Zatacznik nr 1 do SIWZ, dziat B.5.1.12 i 5.1.13.

Prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wskazane zapisy sg jedynymi obowigzujgcymi w SIWZ,
regulujgcymi ryzyka operacji chirurgicznych / leczenia specjalistycznego w przypadku klauzul
fakultatywnych (w nieokreslonym w nich zakresie zastosowanie majg zapisy OWU Wykonawcy)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza ze w przypadku klauzul fakultatywnych jedynymi zapisami regulujgcymi
ryzyka operacji / leczenia specjalistycznego sg zapisy pkt. 5.1.12 i 5.1.13 Zatgcznika nr 1 do SIWZ. W
kwestiach nieuregulowanych zastosowanie bedg miaty zapisy ogdlnych i/lub szczeg6inych warunkéw
ubezpieczenia Wykonawcy.

Pytanie 12

Wykonawca prosi o podanie danych 0séb zajmujacych sie postepowaniem ze strony Zamawiajgcego i
brokera, ktére sg niezbedne do prawidtowego ztozenia o$wiadczenia, o ktérym mowa w pkt. 6.1.
ppkt. 3 str. 9 SIWZ

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze osoby wykonujgce czynnosci zwigzane z przygotowaniem i
przeprowadzeniem postepowania o udzielnie zamoéwienia zostaty wskazane w pkt. 8.14. SIWZ.



Pytanie 13

Zatacznik nr 1, Czes¢ B pkt. 3.20

Wykonawca prosi o doprecyzowanie czy biezgcg obstuge czynnosci administracyjnych zwigzanych z
obstugg umowy bedzie prowadzit broker czy osoba wyznaczona przez Zamawiajgcego tj. pracownik
Zamawiajgcego?

Prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wskazana w SIWZ warto$¢ procentowa wynagrodzenia
stanowi wartos$¢ brutto?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje ze biezgcg obstuge czynnosci administracyjnych zwigzanych z obstugg umowy
bedzie prowadzita osoba wyznaczona przez kazdego z Ubezpieczajgcych sposéréd swoich
pracownikéw. Ponadto Zamawiajgcy potwierdza, ze wskazana w SIWZ warto$¢ procentowa

wynagrodzenia stanowi warto$¢ brutto, przy uwzglednieniu zwolnienia z podatku VAT kurtazu
brokerskiego.

BURMISTRZ

mgr inz. Wiestaw Czyczerski



